

261791 - 在罚赎性交的斋戒中用施舍食物代替封斋的准则

the question

我和妻子在去年斋月的白天里发生了性行为，我阅读了一些教法判例（法特瓦），得知必须要连续封斋两个月。我就开始封斋，但是因为我的工作时间很长，工作繁重，我感到非常劳累和疲倦，很难完成工作，所以我想把斋戒推迟到寒冷的日子。希望能告诉我应该怎么做。

Detailed answer

:

一切赞颂，全归真主。

封斋的人在工作期间感觉非常困难，觉得难以完成工作，这不是允许他在必须的斋戒中开斋，然后给穷人施舍食物的合法理由，无论是斋月里的主命斋、或者罚赎性交的斋戒都一样。

有人向学术研究和教法律例常任委员会的学者们询问：“一个人在一家面包店里打工，工作期间遇到了严重的口渴和极度的疲劳，他可以开斋吗？”

他们回答说，“不允许那个人开斋，而且他必须要封斋，因为在斋月的白天在面包店里工作不是开斋的合法理由，他应该根据自己的能力去工作。”《学术研究和教法律例常任委员会法特瓦》(10 / 238)。

我们把这个问题递交给了我们的谢赫阿卜杜·拉赫曼·本·白拉克，他回答说：“工作在放弃斋月的主命斋中没有任何影响。”

根据这一点，你应该忍耐和祈求真主的报酬，因为祈求真主的报酬和忍耐将会缓解对困难的感受，而且通常在刚开始的几天里产生这种感受，然后会逐渐的习惯它，你应该祈求真主襄助，真主将会使你事情变得容易。

欲了解更多内容，敬请参阅 ([65803](#)) 号问题的回答。

真主至知！